



托马斯3年内连生了3个孩子。

美国一“男子” 生下三个娃 曾做变性手术

据外媒9日报道,美国“男子”托马斯曾3次怀孕,生下3个孩子,成为世界上首位怀孕产子的“男人”。

据报道,托马斯是一位武术教练,他原本是女儿身。20岁时,托马斯做了变性手术,成为一名男人,但并没有切除子宫。他说,之所以保留自己的女性生殖器官,是想将来能自己生孩子。

托马斯3年内连续生下3个孩子,一个女孩和两个男孩。虽然托马斯怀孕十月生下了他们,但他还是让孩子们叫他“爸爸”,他49岁的妻子南希则是孩子们的“妈妈”。

据报道,托马斯每次怀孕都是接受精子捐献,卵子则是自身提供,他3次怀孕用的是同一位捐赠者的精子。(据新华网)



一家人在产房合影。



西蒙在直播中睡着。

西蒙在主持节目。



直播时睡着

BBC 主播风趣回应化解尴尬

新闻主播在播报新闻时睡着,简直是不可思议的事,但在BBC(英国广播公司)早间新闻主播西蒙·麦科伊的身上的确发生了。

据英国《每日邮报》9日报道,8日,上百万的观众在观看BBC电视早间新闻时,一直狂笑个不停。因为他们看到了男主播西蒙竟然趴在主播台上呼呼大睡,当旁边的女主播快速地戳了他一下,他才抬起头来,睡眼惺忪。

电视台导演发现他的困态,立即将镜头切换到当地新闻。但在当地时间早上8时许,50多岁的西蒙还是在互联网上火了起来。网友纷纷在网上评论他的失态。

但随后,西蒙在互联网上风趣地回应称,“自己没有睡着,只是刚被告知女王让他去采访她的下一次活动”。

更有趣的是,英国观众对西蒙当年采访英国女王时,跌跌撞撞的形象记忆犹新。有网友说,这不是西蒙第一次在他的节目中搞“现场娱乐”。两年前,因嘉宾对他态度粗鲁,他在节目中向嘉宾竖起中指,后来他才意识到这是现场直播。(据《法制晚报》)

波兰三胞胎妈妈 为保胎半倒立 75 天

据英国《每日邮报》网站3月9日报道,波兰一位怀有三胞胎的孕妇,其分娩过程竟然长达75天,并且在这段时间里,她必须一直保持半倒立的姿势躺在床上。最终,她的长子因早产夭折,她顺利生下了一双健康的儿女。

这位伟大的母亲叫乔安娜·克日什托内克,现年31岁。她在怀孕21周时就进行了分娩,但不幸的是,第一个宝宝因早产而夭折。为了防止同样的惨剧在另外两个宝宝身上发生,医生采取措施,延缓了宝宝的出生时间。

医生用药物帮助乔安娜暂停子宫收缩,并让她躺在一张倾斜30度的床上,保持双腿抬起,从而减少子宫再次收缩的几率。就这样躺了75天后,这位母亲在2月15日,怀孕32周时,剖腹产生下了一对健康的儿女,男孩叫伊格纳齐,女孩叫伊加。(据中国日报网)



乔安娜和她的孩子。

戴护目镜站滑板 美摄影师 给狗拍酷照

据外媒8日报道,近日,美国一位摄影师给一群狗狗拍摄了一组可爱的照片。

在拍摄的过程中,狗狗们像模特一样,摆出不同姿势,供摄影师拍照。其中,有一只小狗戴着护目镜站在滑板上,酷劲十足;有一只狗摆出慵懒的姿势依靠在其他小狗身上;还有一只仿佛在做梦,闭着眼,歪着脑袋,十分有趣。

52岁的摄影师林内特·纽厄尔说:“我给它们拍了很多照片。我喜欢它们脸上真实流露的情感。”(据新华网)



重17磅(约7.7公斤)的欧洲萝卜。

“巨型”萝卜 刷新世界纪录 造型怪异引热议

据外电8日报道,近日一个来自英国的欧洲萝卜以17磅(约7.7公斤)的重量刷新了世界纪录,成为全世界最重的欧洲萝卜。

这个欧洲萝卜更因其酷似《加勒比海盗2》中“深海阎王”的外形,而被评委们热议。(据人民网)



男女老少纷纷上街互泼彩色颜料和彩粉。

上涂抹颜料,还要往别人身上抛撒彩色颜料和粉末。

“胡里节”又称“洒红节”,是印度教的春节,也是印度全国性节日。胡里节在印度是“色彩”的节日,标志着春天的开始。(据国际在线)

印度民众 互泼颜料迎春天

据外媒报道,印度8日迎来了年度洒红节(又称胡里节),全国各邦大约共3000个家庭参加了今年的洒红节,人们相互泼洒彩水和彩粉,迎接春天的到来。

印度马杜赖市的活动从清早开始。男女老少在街道上相互泼洒不同颜色的粉末,所有人的头上和脸上都被涂成五颜六色的样子。晚间,人们会举办家庭聚会,享用丰盛的晚餐。

洒红节是印度最盛大的节日之一,源于古人期盼丰收的活动,在每年2月至3月间举行。按照传统习俗,人们不仅会在自己的脸上和身



小狗滑滑板。



面部被颜料染得五颜六色的女孩。

凯特王妃当评委 选出最美“水晶鞋”



被凯特王妃相中的蓝色皮鞋。

据外媒9日报道,值英女王登基60周年之际,英女王伊丽莎白二世在凯特王妃的陪同下,访问了莱斯特郡德蒙福特大学,学校专程为凯特王妃举办了“王妃高跟鞋”设计大赛,素有“灰姑娘”王妃之称的凯特作为唯一的评委,选出了她青睐的“水晶鞋”。

据称,德蒙福特大学设计专业的6位学生分别为凯特王妃设计了一款高跟鞋,凯特最终选中了一双蓝色山羊皮高跟鞋,上面贴有白色蕾丝制成的图案。据设计者介绍,这双鞋子的设计灵感来自凯特王妃和威廉王子的订婚戒指。

据报道,获得凯特王妃青睐的鞋子是由一位20岁的女大学生设计的,该名学生在得知自己设计的鞋子获奖后,十分激动。她说,凯特王妃是时尚偶像,获得她的认可对自己以后的职业发展意义非凡。她说:“如果别人问我第一个客户是谁?我可以骄傲地说,是剑桥公爵夫人。”(据国际在线)